



Havlíčková 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741

[www.kdjs-sedlcany.cz](http://www.kdjs-sedlcany.cz), e-mail: [kdjs@sedlcany.cz](mailto:kdjs@sedlcany.cz)

**Předprodej vstupenek pro divadlo a koncerty:**

Městský úřad Sedlčany, Turistické informační centrum, náměstí TGM 34, Sedlčany, tel.: 318 821 158 nebo on-line na [www.kdjs-sedlcany.cz](http://www.kdjs-sedlcany.cz)

**Změny programu vyhrazeny.**

**Čtvrtek 4. ledna od 19 hod.**

KONCERT

V Divadelním sále KDJS jako první v roce 2024 uvádíme koncertní program skutečně sváteční a vhodný jako Tříkrálový koncert. Koncert je nazván

## „SOUZNĚNÍ – POP NEBO OPERA“

Tento hudební projekt je koncipován jako pomyslný duel mezi popem a operou. Účinkují dva výborní zpěváci - **Dan HŮLKA** a **Jakub PUSTINA**. V průběhu večera nám tito dva úžasní pěvci představí svůj pěvecký um a pomyslný DUEL se promění v SOUZNĚNÍ krásné hudby a zpěvu. Uslyšíme skladby z muzikálů Bídníci, Dracula, Noc na Karlštejně či z oper Rusalka, Prodaná nevěsta či Carmen.

Účinkují – Daniel Hůlka – bas, Jakub Pustina – tenor a Marta Vašková – klavír.

*Vstupné: 390,- Kč.*

*Délka koncertu cca 80 minut bez přestávky.*



**Neděle 7. ledna od 15 hod.**

DIVADLO PRO DĚTI

V Divadelním sále proběhne dětské divadelní představení dobře známé z filmu.

Je to jedna z nejoblíbenějších novodobých pohádek

## PRINCEZNA ZE MLEJNA

Tato muzikálová pohádka vznikla dle předlohy filmu Zdeňka Trošky a přináší dětem ponaučení, že lásku nelze koupit ani nejkrásnějšími dary světa. Lze si ji pouze zasloužit laskavým chováním k druhým a vždy se v dobrém několikanásobně vrátí ....

*Vstupné: 120,- Kč.*

*Délka představení cca 60 minut bez přestávky.*



**Čtvrtek 11. ledna od 19.30 hod.**

HUDEBNĚ-POETICKÝ VEČER (SOUČÁST PŘEDPLATNÉHO)

Do Koncertního sálu Vás zveme na hudebně-poetický pořad dvou známých a oblíbených moderátorek z televize a rozhlasu - **Hany ŠVEJNOHOVÉ** a **Jany RYCHTEROVÉ**.

Pořad má název

## ARGENTINSKÝ TRAKAŘ ANEB STŘÍPKY ŽIVOTA

Prostřednictvím fejetonů Hany Švejnové a písniček Jany Rychterové se necháme unášet na vlnách hudby a mluveného slova a vyslechneme úsměvné texty slovem i zpěvem o vztazích v rodině, o přátelství, o lásce vysněné i reálné a taky o té, která prochází žaludkem... Účinkují autorky, kandidátky žlutkových věd, moderátorka Hana Švejnová a písničkářka Jana Rychterová se svojí kytarou.



*Vstupné: 290,- Kč.*

*Délka představení cca 80 minut bez přestávky.*

**Neděle 14. ledna od 18 hod.**

DIVADLO

Jako další, v pořadí již čtvrté představení z Festivalu amatérského divadla, uvádíme představení Spolku divadelních ochotníků Petrovice

## BACHA, POJIŠŤOVÁCI

V jednom nejmenovaném městečku se nachází nejmenší pobočka Rodinné pojišťovny Šťovíček. Jednoho rána jde Jarmila Rychlá do zaměstnání. Pracuje v této pobočce již deset let, a tak si myslí, že ji nic nezaskočí. To se ale za pár minut mění, když uvidí na štítu pobočky nový nápis – IP INSURANCE HOUSE. Rodinná pojišťovna Šťovíček byla totiž koupena velkou americkou pojišťovnou, což se za pár minut dozvídá i od nového vedení, které je z české centrály do pobočky nasazeno. Tato satirická černá komedie ukazuje s ironií a humorem princip finančních institucí dnešních dní, ve kterých o získání klientových peněz jde až v první řadě.

Osoby a obsazení: Jarmila Rychlá- Eva Bartošová, Růžena Klidná - Veronika Bílková, Pavel Zabloudil- Jaroslav Kloud, David Mazaný- Pavel Kubíček, Denisa Krásná- Hanka Kiclová, Džejn Nebojácná-Eva Hemerová.

Text sleduje: Marie Křížová, světla a zvuk : Ondřej Hobzek, režie: Jaroslav Kloud

*Vstupné: 150,- Kč.*

*Délka programu je 90 minut + přestávka.*



**Úterý 16. ledna od 19.30 hod.**

DIVADLO (SOUČÁST PŘEDPLATNÉHO)

V Divadelním sále uvítáme skvělou divadelní herečku **ANNU POLÍVKOVOU**, která k nám přijíždí s one-woman show Petera Quilter – britského autora mnoha skvělých dramát i komedií

**TAK JÁ LETÍM!**

Neuvěřitelně upovídáná výstřední pětáctýřicátnice Susan se rozhodne oslavit své narozeniny cestou do Austrálie. Snaží se tak zopakovat výlet, který podnikla se svými kamarádkami před čtvrtstoletím. Tentokrát však cestuje sama, sice se stejným očekáváním a sny, ale s pětadvacetiletou zátěží zkušeností. Její důvtip, šarm i chaos ji přimějí bilancovat - ironicky a hořkosměšně se zamýšlí nad přátelstvím, láskou, osamělostí a nástrahách i radostech života.

Světová premiéra one-woman show Just the Ticket se uskutečnila roku 2011 v Sydney a hra se poté inscenovala v mnoha dalších australských městech a následně se objevila na jevištích v Kanadě, Německu, Polsku, Estonsku a Španělsku. Česká premiéra s titulem Tak já letím! je zatím poslední hrou Petera Quiltera inscenovanou v České republice.

Vstupné: 490,- Kč.

Délka představení cca 115 minut  
+ přestávka.**Úterý 23. ledna od 19.30 hod.**

KONCERT

Po delší přestávce se na sedlčanské jeviště vrací

**ONDŘEJ HAVELKA  
A JEHO MELODY MAKERS**

Tentokrát přijíždí s novým pořadem nazvaným

**O LÁSCE A JINÝCH SWINGOVÝCH BĚSECH**

Však to znáte: láska má mnoho podob a stejně tak i písně o ní. Odjakživa se zpívá o lásce šťastné i nešťastné, naplněné i zhrzené, roztoužené i zklamané, sladké i hořké, o lásce ke všemu možnému – k ženě, muži, vlasti či jazzu. Ondřej Havelka se svými Melody Makers připravil z lásky k Vám okouzlující kolekci jazzových a swingových kusů, v nichž vaše znění v prudech fičácích a něha v melancholických kantilénách.



Vstupné: 590,- Kč.

Délka koncertu je cca 120 minut + přestávka.

**Neděle 21. ledna od 15 hod.**

DIVADLO PRO DĚTI

V Divadelním sále proběhne další představení z Festivalu amatérského divadla – tentokrát dětské divadelní představení autorky Aleny Beníškové

**KOUZLA NOCI SVATOJÁNSKÉ**

Kouzla noci svatojánské je pohádkový příběh o mladé a odvážné dívce Johance, moudré kmotřičce, vílách, skřítcích, dobrotivém Vincentovi nebo zlé maceše Marianě. Děj se odehrává v kouzelném lese a otevírá tajemství svatojánského pokladu, které ukazuje střet mezi touhou po moci, bohatstvím a skutečnými lidskými ctnostmi.

**Po představení se děti mohou vyfotografovat s vílami a skřítky.**

V režii Běly Tesaříkové hraje **Divadlo Votice**, z.s.: Johanka - Kristýna Havlíčková, Vincent - Lukáš Franta, Otec - Josef Tomeš, Mariana - Andrea Stránská, Kmotřička - Jeanetta Pechová, Knižepán - Jan Koptiš, Královna víl - Martina Sailerová, Víla Malvína - Dana Pyszková, Víla Evelína - Iva Jirovcová, Lesní skřet - Michal Jirec, Lesní skřítek - Františka Nevanová

Vstupné: 120,- Kč.

Délka představení cca 60 minut  
bez přestávky.**Čtvrtek 25. ledna od 19.30 hod.**

KONCERTNÍ SHOW

Nová zábavná show

nekorunovaného krále českých hudebních imitátorů přináší další porci zlatých hitů naší a světové hudební scény.

Přijíždí do Sedlčan s novým pořadem

**VLÁDA HRON  
– ONE MAN SHOW 2024**

Hronova interpretace vás opět ohromí dokonale zvládnutým vokálem, který zní i tentokrát k nerozeznání od originálu. A abyste hlavního protagonistu nepodezřívali z playbacku, sáhne několikrát po kytaru a doprovodí se sám bez použití předem nahráného hudebního doprovodu.

Vstupné: 320,- Kč.

Délka programu je 90 minut  
bez přestávky.

Úterý 30. ledna od 19.30 hod.

DIVADLO

V Divadelním sále proběhne dnes již legendární a veleúspěšné divadelní představení- dramaturgie úspěšné stejnojmenné prózy spisovatelky Ireny Douskové

## HRDÝ BUDŽES

Hrdinka příběhu, žákyně druhé třídy základní devítileté školy Helenka Součková, nás zkoumavým i naivním pohledem osmiletého dítěte sugestivně provází tragikomickými roky husákovské normalizace, tak jak se na počátku 70. let promítala do světa dětí i dospělých. Na pozadí prostředí školy a divadla v jednom „nejmenovaném“ okresním městě se odvíjí sled komických příhod, trapných zážitků, drobných i větších neštěstí, které malá Helenka nejen prožívá, ale zároveň je s bezprostředností svému věku vlastní hodnotí a komentuje. Barbora Hrzánová – cena THÁLIE 2003 za mimořádný ženský jevištní výkon za roli Helenky Součkové.

Vstupné: 480,- Kč.

Délka představení cca 125 minut + přestávka.



## PLÁNOVANÉ AKCE NA ÚNOR 2024

ČT 1. 2. RÁNO POTÉ	Divadlo
PÁ 2. 2. POSEDLÍ DAKAREM 2024	Show
NE 4. 2. JAK PRINCEZNA HÁDALA AŽ PROHÁDALA	Divadlo pro děti
ÚT 6. 2. MISTROVSKÁ LEKCE	Divadlo
ST 7. 2. UTRŽENEJ ZE ŘETĚZU – Arnošt Frauenberg	Stand up speciál
PO 12. 2. KAFE U OSMANYHO	Talk show
ST 14. 2. HOUBOVÁ OMÁČKA	Divadlo
PÁ 23. 2. MALINA BROTHERS	Koncert
ST 28. 2. NA SPRÁVNÉ ADRESE	Divadlo

## DÁLE PŘIPRAVUJEME NA ROK 2024

DAVID ULIČNÍK (koncert), MUSICA DOLCE VITA – JARNÍ ROZJÍMÁNÍ (hudebně-poetický pořad), KOPTA SHOW - VÁCLAV KOPTA a SIMONA VRBICKÁ (zábavný pořad), PETRA JANŮ a AMSTERDAM (koncert), PAVEL ŽALMAN LOHONKA (koncert), VELIKONOČNÍ TANČÍRNA BLUE ORCHESTRA (taneční večer), ÚSTŘEDNÍ HUDBA AČR (koncert), RETROBEAT (taneční večer), MICHAL NESVADBA (pořad pro děti), ADÉLA JONÁŠOVÁ (koncert), CIMBALOM (koncert), ROK NA VSI (divadlo), RADŮZA (koncert), ŠTÍTKO A POUPEŇKA (pořad pro děti), ...

VÝSTAVY

Od pátku 5. ledna je pro Vás v Koncertním sále KDJS připravena výstava

## "V KRAJINĚ I ATELIÉRU"

Tentokrát se jedná o výstavu trojice výtvarníků, kteří o sobě napsali pouhých pár řádků a zvou Vás srdečně k návštěvě této výstavy či její vernisáže, která se koná v **pátek 5. ledna 2024 od 17.00 hodin.**

### Zdeněk Pátek

věnuji se hlavně krajinomalbě. Maluji v plenéru a v každém ročním období. Technika: olej, akryl a akvarel. Nejoblíbenější mojí lokalitou je Podbrdsko. Nemám v oblibě přílišnou popisnost a snažím se vždy o svůj pohled na dané téma. Pravidelně vystavuji od roku 1988.

### Iveta Vodenková

Malování mně přináší radost. Lásku k malování mě provází od dětství – je pro mě i komunikací s okolím. Technika: olej, akryl a kombinovaná technika – k tvorbě potřebuji čas a klid (proto maluji výlučně jen v ateliéru).

### Petr Velebil

Mou největší inspirací jsou impresionisté. Navštěvuji často výstavy a k vlastnímu malování jsem se dostal především až v roce 2002. Technika: olej, pastel. Maluji na plátno i karton. V terénu maluji hlavně se Zdeňkem Pátkem a v lokalitě Dobříšsko a blízké okolí.







Havlíčková 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741

Vedoucí kina: Marcel Čekal (kino@sedlcany.cz)

Prodej vstupenek na [www.kdjs-sedlcany.cz](http://www.kdjs-sedlcany.cz)

Pokladna kina je otevřena v den promítání hodinu před začátkem představení.

pátek 5. ledna ve 20 hod.

## LÁSKA NEBESKÁ

film GB, USA, F – komedie, romantický (2023), rež. P. Curtis, 135 min.  
Veleúspěšný filmový hit s hvězdným hereckým obsazením a úžasným soundtrackem. Láska nebeská s vtípem odhaluje citová vzplanutí i chladnutí v období vánočních svátků. Milenci a milenky, manželé a manželky, tátové a synové, rockové hvězdy a jejich manažeři, ti všichni prožívají nejednu lásku nebeskou, ale více jejich různých podob.

Vstupné 120 Kč. Přístupné.

sobota 6. ledna ve 20 hod.

## ZA VŠÍM HLEDEJ ŽENU

film ČR – komedie, drama (2022), rež. M. Šmídmajer, 105 min.  
Středobodem příběhu jsou tři kamarádky, tři osudy. Alex (H. Vagnerová), Marta (T. Krippnerová) a Irena (B. Staňková). Tři naprosto jiné příběhy a jiný pohled na život. Každá z nich má sen. Irena touží po vlastním domě. Marta touží po moderování v rádiu, ale je lékárnice. A Alex? Ta neprožívá zrovna šťastné období s přítelem...

Vstupné 120 Kč. Od 12 let.

pátek 12. ledna ve 20 hod.

## DCERA DIVOČINY

film USA – drama, thriller (2023), rež. N. Burger, 108 min.  
Helena žije idylický život. Má milujícího manžela, krásnou dcerku, domov, stabilní práci. Ale má i tajemství. Jako dítě vyrůstala v divočině, naprosto odříznutá od světa, vychovávána svým tvrdým otcem tak, aby byla schopná přežít i v nejděsnějších podmínkách.

Vstupné 100 Kč. Od 12 let.

sobota 13. ledna ve 20 hod.

## TŘI MUŠKETÝŘI: MILADY

film Francie – dobrodružný, akční, historický (2023), rež. M. Bou-boulon, 115 min.  
Constance je unesená před D'Artagnanovým zrakem. Při snaze zachránit ji, je mladý mušketýr nucený spojit svoje síly se záhadnou Miladý de Winter. Když je vyhlášena vojna a Athos, Porthos a Aramis se už přidali na frontu, strašně tajemství z minulosti naruí všechna stará spojenectví.

Vstupné 100 Kč. Od 12 let.

pátek 19. ledna ve 20 hod.

## PRVNÍ DEN MÉHO ŽIVOTA

film Itálie – drama, komedie (2024), rež. P. Genovese, 121 min.  
Muž, dvě ženy a chlapec se setkají s tajemným mužem přesně ve chvíli, kdy se ocitají na dně. Tajemný muž jim dokáže poskytnout týden času, aby mohli zjistit, jak by svět vypadal bez nich. Najdou sílu začít znovu a opět se zamilovat do života?

Vstupné 140 Kč. Od 12 let.

sobota 20. ledna ve 20 hod.

## LÍTÁ V TOM

film ČR, SR – komedie, romantický (2023), rež. T. Dianiška, 95 min.  
Lukáš (K. Hádek) a Natálie (K. Svarinská) lítají v jedné nevině lži, která strhne lavinu nedorozumění. Hlavní hrdina přemluví svou těhotnou sousedku a bývalou striptérku, aby jednou jedinkrát se hrála jeho přítelkyni. Před maminkou. Situace se ale zvrtna a to, že jsou zamilovaný pár, musí předstírat mnohem déle.

Vstupné 140 Kč. Od 12 let.

pátek 26. ledna ve 20 hod.

## BASTARD

film Dánsko, Norsko – drama, historický, životopis (2023), rež. N. Arcel, 120 min.

Bastard je strhující drama o dobývání dánských vřesovišť, o neúprosné přírodě, velkých snech a ještě větších obětech, odehrávající se v 18. století. Vypráví o hrdém a nekompromisním muži a o ženě, která se stane jeho spojenkyní v boji proti zlu, smrti a zatracení.

Vstupné 140 Kč. Od 15 let.

sobota 27. ledna ve 20 hod.

## POKOJ ZÁZRAKŮ

film Francie – drama (2023), rež. L. Azuelos, 93 min.

Thelmin pečlivě naplánovaný život nabírá na obrátkách ve chvíli, kdy se její dvanáctiletý syn Louis ocitá po dopravní nehodě v kómatu. Thelma je odhodlaná přivést ho zpátky do života stůj co stůj. Aby mu ukázala, co všechno krásného na něj v životě ještě čeká, rozhodne se za něj „v zastoupení“ uskutečnit jeho sny, tedy „10 věcí, které je třeba udělat před koncem světa“, jak si to Louis poznamenal do deníku.

Vstupné 120 Kč. Od 12 let.

## DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ



neděle 14. ledna v 15 hod.

## MLSNÉ MEDVĚDÍ PŘÍBĚHY: NA PÓL!

film ČR, SR, PL, Irsko, – animovaný, dobrodružný, pohádka (2023), rež. K. Karháňková, 62 min.

Nerozluční medvědí kamarádi se vrací na plátna kin ve zbrusu novém polárním dobrodružství. Letošní zima bude hodně zábavná! Velký Nedvěd a mrňous Miška mají tentokrát velké plány: žádný zimní spánek, žádné lenošení! Chlupáči s věčně hladovými bříšky přijali pozvání od lední medvědice a vyrážíjí na nanukový festival na dalekém pólu.

Vstupné 100 Kč.

## FILMOVÝ KLUB

FK SEDLČANY

čtvrtek 18. ledna ve 20 hod.

## SESTRY Z KOUŘOVÉ SAUNY

film Estonsko, Francie, Island – dokument (2023), rež. A. Hints, 89 min.

Fascinující pocta kouřové sauně, místu protkanému tradicemi, oslava ženské sounáležitosti i svébytný očištný rituál. V přišerí estonské kouřové sauny, fenoménu zapsaném v seznamu UNESCO, sdílí několik žen svoje nejskrytější tajemství a intimní zkušenosti. Starodávnými rituály smývají stud skrytý v jejich tělech a díky pocitu sesterské sounáležitosti znovu získávají sílu. Dokument Anny Hints oceněný v Sundance cenou za režii je mystickou výpravou do prostoru, kde člověk může svobodně čelit vnitřním démonům a úzkostem.

Přístupné od 18 let.